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Avancement linéaire du 6¢™e au 7¢™e échelon

L'article 57 de la loi n° 84-16 du 11 janvier L'article 2 de l'arrété du 29 aolt 1957
1984 portant dispositions statutaires relatif aux emplois supérieurs de I'Etat
relatives a la fonction publique de I'Etat classés hors échelle prévoit que :
prévoit que :
liSvanee et i ashalan sk « les traitements afférents aux deuxieme
accordé de plein droit. Il a lieu de et troisieme chevrons sont attribués apres
facon continue d'un échelon @ un an de perception effective du
I'échelon immédiatement supérieur. traitement correspondant au chevron
[y immediatement inférieur ».

Raisonnement en deux temps :

1) Lavancement automatique dés lors qu’un PU 2¢™e classe réunit 3 ans et 6
mois au 65™M¢ échelon (présence effective OU conservation d’ancienneté)

2) Le classement
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Avancement linéaire du 6¢™e au 7¢™e échelon

Le classement des agents réunissant un an de perception effective dans leur
chevron et 3 ans et 6 mois dans le chevron (hotamment du fait d’'une
conservation d’ancienneté lors du recrutement)

PU2 7¢me échelon (HEB)

3°chevron IM1062
Pas de conservation

2°chevron IM1008 d’ancienneté lors du
passage d’échelon

1° chevron IM967

PU2 6™ échelon (HEA)

3°chevron IM967

2° chevron IM920

1°chevron IM885
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; Avancement linéaire du 6e™egu7™¢eéchelon
Exemples

Un PU2 classé au 3eme chevron de la hors échelle A (IM 967) qui réunit 3 ans et 6 mois dans cet
échelon de facon effective ou du fait d’un reliquat d’ancienneté, mais qui na percu de fagon
effective le traitement afférent au 3éme chevron de la HEA (IM 967) que pendant 6 mois est classé
au ler chevron de la HEB (IM 967) pour 6 mois puis au 2éme chevron de la HEB (IM 1008) a l'issue
de ces 6 mois, puisqu’il aura bien percu pendant 1 an au total le traitement correspondant au
chevron immédiatement inférieur au 2éme chevron de la HEB.

Un PU2 classé au ler chevron de la hors échelle A (IM 885) attaché au 6eme échelon bénéficiant
d’un avancement a I'ancienneté au 7eme échelon est classé au ler chevron de la hors échelle B (IM
967) pour une durée d’'un an quelle que soit la durée effective durant laquelle il a percue la
rémunération afférente au ler chevron de la HEA.

Un PU2 classé au 2eme chevron de la HEA (IM 920) qui réunit simultanément les conditions pour
progresser au 3eme chevron et bénéficier d’'un avancement au 7éme échelon (du fait d’une
ancienneté conservée) est classé au ler chevron de la HEB (IM 967) pour une durée d’un an.

Un PU2 ayant percu la rémunération afférente au 3éme chevron de la hors échelle A (IM 967)

depuis au moins un an 1 an et bénéficiant d’'un avancement a I'ancienneté au 7eme échelon est
classé directement au 2éme chevron de la hors échelle B (IM 1008) pour une durée d’un an.
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